
З В І Т 

про виконання дослідницького проєкту на тему  

«Хвальна Книга Києво-Могилянського Братства НаУКМА як джерело 

вивчення історії відродженої Києво-Могилянської академії», 

фінансованого іменним фондом Кіндрата Міжнародного Благодійного 

Фонду відродження Києво-Могилянської академії  

 

Керівник проєкту – завідувачка Навчальної лабораторії історичних студій 

НаУКМА, кандидат історичних наук Т. М. Сидорчук 

Термін виконання проєкту: жовтень 2022 р. – вересень 2023 р. 

Мета проєкту: дослідження історії створення та змісту Хвальної Книги Києво-

Могилянського Братства НаУКМА як важливого джерела до історії відродженої 

Києво-Могилянської академії.    

 

У процесі реалізації проєкту була проведена така робота: 

 досліджено історію створення, концепцію, художнє оформлення 

Хвальної Книги Києво-Могилянського Братства НаУКМА; 

 ідентифіковано 247 осіб, які зробили записи у Хвальній Книзі та 

сформовано їх перелік з короткими біографічними даними; 

 розшифровано  всі 284 записи, внесених у Хвальну Книгу впродовж 

січня 1994 р. – вересня 2023 р.; 

 здійснено переклад 152 записів з 15 іноземних мов, в тому числі з 

японської, арабської, угорської тощо; 

 для ідентифікації осіб та датувань візитів здійснено пошук та вивчено 

документальні матеріали і фотографії щодо візитів гостей НаУКМА та 

їхніх записів у Хвальній Книзі, що зберігаються в науковому архіві 

НаУКМА; 

 для ідентифікації осіб та датувань візитів здійснено пошук та вивчено 

публікації в самвидавах НаУКМА та в ЗМІ щодо візитів гостей 

НаУКМА та їхніх записів у Хвальній Книзі; 

 проаналізовано частоту записів (відповідно візитів гостей до НаУКМА) 

за роками, мовні характеристики записів, країни походження та 

професії/посади гостей НаУКМА, які внесли записи до Хвальної 

Книги. 

 підготовлено статтю «Хвальна Книга Києво-Могилянського Братства 

НаУКМА як джерело вивчення історії відродженої Києво-Могилянської 

академії» (0,5 друк. арк.); 



 внесено додаткову інформацію з розшифрованих записів Хвальної 

Книги до експозиції Музею НаУКМА з подальшим її використанням 

під час проведення екскурсій;  

 підготовлено віртуальну виставку «Хвальна Книга Києво-Могилянського 

Братства НаУКМА» для інтернет-порталу «Віртуальний музей КМА»; 

 підготовлено рекомендації для створення положення про Хвальну Книгу 

Києво-Могилянського Братства НаУКМА. 

 

 
Завідувачка Навчальної лабораторії  

історичних студій НаУКМА                                 Т. М. Сидорчук 

09.10.2023 р. 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 




